



Předseda vlády České republiky

Petr NEČAS

V Praze dne 10.

března 2011

Č.j. 03389/11-OSV

Vážený pane předsedo,

odpovídám na Váš dopis, v němž mne seznamujete s činností Svazu podnikatelů pro využití energetických zdrojů. Dále mě informujete o potížích a problémech členů Vašeho sdružení, které přináší zdlouhavá příprava Strategické koncepce rozvoje malých vodních elektráren a omezující opatření Ministerstva zemědělství pro realizaci jejich výstavby do doby jejího přijetí.

Souhlasím s Vámi, že proces přípravy koncepce je zjevně zdlouhavý, ovšem vnímám, že příprava skutečně stabilního strategického dokumentu s dlouhodobou platností není jednoduchá. Nelze tedy zdlouhavost posuzovat jako nečinnost resortu zemědělství, neboť je hodnoceno několik variantních možností, nicméně v připomínkách a diskusích o nejvhodnější variantě se objevují velmi odlišná stanoviska k základním principům nakládání se státním majetkem a jeho využívání. Očekávám, že proces nyní spěje k závěru a při jednání s ministrem zemědělství panem Ing. Ivanem Fuksou budu apelovat na brzké dosažení rozhodnutí o optimální variantě koncepčního řešení.

Musím však konstatovat, že přes obecné omezení paušálně vydávaných souhlasů s realizací nových vodních elektráren není žadatelům zablokováno, aby racionální a dobře připravené projekty mohli uskutečnit na základě žádosti s průkazem dobré připravenosti a za situace, kdy neovlivní negativně odtokové poměry ve vodních tocích, neomezí jejich další využívání a nevedou k enormním změnám v nakládání se státním majetkem nebo jeho zcizení. Pak je takový projekt na základě žádosti investora z Vašeho sdružení schválen a podle mých informací není udělení těchto výjimečných souhlasů sporadické. Nelze tedy tvrdit nebo prokázat, že možnosti výstavby malých vodních elektráren soukromými investory z Vámi reprezentovaného svazu jsou zcela zablokovány.

Vážený pane předsedo, přeji Vám i Vašemu svazu, jehož aktivit si velmi vážím zejména v době, kdy se vyhledávají a podporují alternativní energetické zdroje, hodně zduaru ve Vaší činnosti.

S úctou

Vážený pan
JUDr. Jiří Vrba
předseda
Svaz podnikatelů pro využití energetických zdrojů
Na Pankáci 1062/58
140 00 Praha 4